



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO COESCE Nº 04 DE 14 DE MARÇO DE 2023

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO ESPECIALIZAÇÃO ENSINO DE CIÊNCIAS – ANOS FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL “CIÊNCIA É DEZ!”

O presidente da Comissão Especial de Curso de Especialização – COESCE do curso de Especialização Ensino de Ciências - Anos Finais do Ensino Fundamental “Ciência é Dez!”, da Fundação Universidade Federal da Grande Dourados (UFGD), Prof. Dr. Marcos Paulo Moro, no uso de suas atribuições legais, conforme Resolução CD/EAD/UFGD nº 157, de 30 de novembro de 2022, e considerando as disposições do art. 51, inciso II, e do art. 53, caput e parágrafo 2º e 3º do Estatuto da UFGD, torna pública:

A retificação do EDITAL DE SELEÇÃO COESCE Nº 01, DE 10 DE JANEIRO DE 2023 - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO ESPECIALIZAÇÃO ENSINO DE CIÊNCIAS – ANOS FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL “CIÊNCIA É DEZ!”, consolidado em 13 de fevereiro de 2023, para prorrogar o período de inscrição, alterando o cronograma do processo seletivo, e demais itens conforme os textos seguintes:

Onde se lê:

“**1.2.** O curso é gratuito e destina-se a professores graduados, sendo restrito aos docentes das redes públicas de ensino e que ministram aulas da área de ciências, nas séries finais do ensino fundamental (6º a 9º ano);”

Leia-se:

“**1.2.** O curso é gratuito e destina-se a professores graduados, sendo prioritariamente aos docentes das redes públicas de ensino e que ministram aulas da área de ciências, nas séries finais do ensino fundamental (6º ao 9º ano);”

Incluir o item 1.2.1:

“**1.2.1.** Caso o número de vagas disponibilizadas não seja atingido, as vagas serão abertas para professores dos anos finais do ensino fundamental (6º ao 9º ano) das redes privadas de ensino, desde que a escola esteja ciente sobre as atividades avaliativas do curso, que deverão ser realizadas nas salas de aulas;”



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

Incluir o item 2.5:

“2.5. Caso o número de vagas disponibilizadas não seja atingido, as vagas serão abertas para professores dos anos finais do ensino fundamental (6º ao 9º ano) das redes privadas de ensino, desde que a escola esteja ciente sobre as atividades avaliativas do curso, que deverão ser realizadas nas salas de aulas;”

Onde se lê:

“10.8. As aulas terão início no primeiro semestre de 2023.”

Leia-se:

“10.8. As aulas terão início no segundo semestre de 2023.”

Onde se lê:

ANEXO I

DO CRONOGRAMA

ETAPA	DATA	HORÁRIO	LOCAL
Período de inscrições	11/01/2023 a 10/03/2023	Das 09h do primeiro dia às 20h do último dia	https://sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao
Divulgação das inscrições deferidas	17/03/2023	Até às 17h	https://editais.ufgd.edu.br/ ou https://portal.ead.ufgd.edu.br/
Recurso das inscrições indeferidas	20/03/2023 a 21/03/2023	Das 09h do primeiro dia às 20h do último dia	https://sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao
Homologação das inscrições	22/03/2023	Até às 17h	https://editais.ufgd.edu.br/ ou https://portal.ead.ufgd.edu.br/
Análise de currículo	23/03/2023 a 14/04/2023	-	Avaliação interna realizada com base na Tabela de Pontuação de Currículo constante no ANEXO II deste Edital
Divulgação do resultado preliminar da análise	17/04/2023		https://editais.ufgd.edu.br/ ou



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

dos currículos		Até às 17h	https://portal.ead.ufgd.edu.br/
Período de recurso	18/04/2023 a 19/04/2023	Das 09h do primeiro dia às 20h do último dia	https://sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao
Divulgação do resultado final da análise dos currículos após o período de recursos	24/04/2023	Até às 17h	https://editais.ufgd.edu.br/ ou https://portal.ead.ufgd.edu.br/
Homologação do resultado final	24/04/2023	Até às 17h	https://editais.ufgd.edu.br/ ou https://portal.ead.ufgd.edu.br/

*Os horários referidos neste Edital são os oficiais do estado de Mato Grosso do Sul.

Leia-se:

ANEXO I

DO CRONOGRAMA

ETAPA	DATA	HORÁRIO	LOCAL
Período de inscrições	11/01/2023 a 10/04/2023	Das 09h do primeiro dia às 20h do último dia	https://sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao
Divulgação das inscrições deferidas	17/04/2023	Até às 17h	https://editais.ufgd.edu.br/ ou https://portal.ead.ufgd.edu.br/
Recurso das inscrições indeferidas	18/04/2023 a 19/04/2023	Das 09h do primeiro dia às 20h do último dia	https://sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao
Homologação das inscrições	20/04/2023	Até às 17h	https://editais.ufgd.edu.br/ ou https://portal.ead.ufgd.edu.br/
Análise de currículo	24/04/2023 a 08/05/2023	-	Avaliação interna realizada com base na Tabela de Pontuação de Currículo constante no ANEXO II deste Edital
Divulgação do resultado preliminar da análise	09/05/2023	Até às 17h	https://editais.ufgd.edu.br/ ou https://portal.ead.ufgd.edu.br/



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

dos currículos			
Período de recurso	10/05/2023 a 11/05/2023	Das 09h do primeiro dia às 20h do último dia	https://sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao
Divulgação do resultado final da análise dos currículos após o período de recursos	12/05/2023	Até às 17h	https://editais.ufgd.edu.br/ ou https://portal.ead.ufgd.edu.br/
Homologação do resultado final	15/05/2023	Até às 17h	https://editais.ufgd.edu.br/ ou https://portal.ead.ufgd.edu.br/

*Os horários referidos neste Edital são os oficiais do estado de Mato Grosso do Sul.

Dourados/MS, 14 de março de 2023.

Prof. Dr. Marcos Paulo Moro
Presidente da COESCE – Ciências é 10! - C10



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS
SISTEMA INTEGRADO DE PATRIMÔNIO, ADMINISTRAÇÃO E CONTRATOS

FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 14/03/2023

EDITAL Nº 36/2023 - CFC (11.01.03.18.03) - CFC (11.01.03.18.03)
(Nº do Processo: 23005.000517/2023-59)

(Assinado digitalmente em 14/03/2023 05:18)

MARCOS PAULO MORO
COORDENADOR ADJUNTO UAB/CAPES/EAD
COCECOM(11.01.03.23.01)

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sipac.ufgd.edu.br/documentos/> informando seu número: **36**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **14/03/2023** e o código de verificação: **e7f20bc57a**